
 
第２回学校アンケート（保護者対象）のまとめ 

「塩川小を、もっとよくする」その他の意見 
・雨の日の登下校通路（2）  ・他学年との交流をもつ  ・児童クラブを校内に。児童クラブと

の連携  ・授業にメリハリをもたせてほしい  ・交通安全パレードを市と同じ日に  ・ゲーム、

スマホの利用時間を守るように指導  ・集団登校していない子がいる  ・年間行事をわかりやすく

してほしい（保護者が参加できるものを明確に）  ・運動会のタープの使用（場所を決めてほし

い）  ・お弁当の日はお茶をもたせたい  ・厳しく指導する  ・ＣＡＰを取り入れる  ・歩き

スマホへの指導  ・いじめのない学校づくり  ・クラス替え ・つまずきへの対応 等 
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あいさつが素晴らしい

上級生が下級生の面倒を…

子どもが元気で素直だ

子どもにかかわる「よいところ」
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熱心、一生懸命、一人一…

相談にすぐ対応してくれる

親しみやすく、相談しやすい

先生方の連携がすばらしい

わかりやすく教えてくれる

校長先生が率先して行動…

先生が元気

教職員にかかわる「よいところ」
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学校の方針、目標が明確…

給食が美味しい

情報発信がきめ細やかで、…

地域とのつながりを大切に…

ホームページで子どもの様…

安全対策がなされている…

ＰＴＡ活動が活発

学校経営にかかわる「よいところ」
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給食費を引き落としにする。

学校の外でもあいさつする…

風邪予防にお茶をもたせたい

駐車場をひろくする。

運動着を変えてほしい。

校舎をきれいにしてほしい。

保護者が参加できる行事…

塩川小を、もっとよくする意見

雨の日の登校通路や運動着については、ご意見
を参考に改善の方向である。給食費の引き落とし
については検討課題である。その他についても、
ＰＴＡや市教委と相談しながらよりよい教育環
境・活動に高めていきたいと考える。 
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楽しく学校生活を送っている

時や場に応じたあいさつができる…

考えや思いを発表できる…

目標を持って最後までやり遂げている…

下級生と上級生が教え合い学び合っ…

塩川小学校は、さわやかで すてきな…

重点事項の結果 A B C D 達成率
保護者と児童のギャッ

プが大きい設問は、「あい
さつ」で、Ａ評価では、
32％との差があった。そ
の他、差の大きかった設
問は 
①家庭学習（25%） ②
家読（23%） ③規則正
しい生活（15%）だった。 
家庭との連携を充実さ

せ、改善していきたい。 

上記は、「自由記述欄」への記載内容で、子ども１
０８件、先生７８件、学校１００件というたくさんの
よさを記述いただいた。特に、先生方への評価が高く、
信頼いただいていることにとても嬉しく思う。 


